
Tipsport Liga 2012 – skupina Satalice – první zpravodajství 

Jablonec a České Budějovice zvítězily 

Úvodní dva zápasy satalické skupiny prestižní zimní fotbalové ligy Tipsport Liga 2012, ve 
které pouze zástupci nejvyšší tuzemské soutěže, vyhráli 7. 1. favorité. Jablonec, který sní o 
účasti v evropských pohárech, porazil Hradec Králové 3:1. České Budějovice zdolaly Viktorii 
Žižkov 4:1. 

Přijďte v sobotu 14. 1. na Řepku! 

Tak to bude fotbalová paráda. Po vyhazovu ze Sparty našel populární stoper Tomáš Řepka 
angažmá. Upíše se Českým Budějovicím. Trenér Jihočechů František Cipro na dotaz satalické 
radnice uvedl, že zejména sparťanskými fanoušky zbožňovaný řízný stoper, v sobotu 14. 1. 
nastoupí od 13.30 hod. do utkání proti Hradci Králové, které se uskuteční na umělé trávě 
v našem sportovním areálu. Očekává se rekordní návštěva a obrovský zájem médií. Určitě 
přijedou všechny celostátní televize. Ideální propagace sportovního areálu! Přijďte se podívat! 

Pořadatelé nadšeni návštěvou 

Prestižní fotbalová Tipsport Liga 2012, která má v premiéru v Satalicích, z hlediska 
návštěvnosti nadchla pořadatele. Na zápasy přišlo zhruba 300 diváků, což je dvojnásobek 
oproti Slavii, kde se dosud turnaj konal. A pozor, střetnutí Bohemians 1905 budou divácky 
ještě více sledovány. A Řepka je jasný! Také proto byla Policie ČR požádána o zvýšenou 
ostrahu. 

Fotbalové celebrity v Satalicích 

Tipsport Liga 2012 přilákala do Satalic významné fotbalové osobnosti. V hledišti se objevili 
např. Pavel Kuka, Vladimír Táborský, Jiří Nevrlý, Jiří Kotrba, Ladislav Škorpil, Jiří Bartl či 
satalický Roman Hogen. Na lavičkách týmů pak v dresu Jablonce reprezentační asistent 
František Komňacký, České Budějovice vedl František Cipro, který se Slavií získal jakou 
kouč titul v roce 1996. Hradci Králové zase šéfoval Václav Kotal, který si renomé získal 
v dresu Sparty. 

Restaurace byla narvaná 

Restaurace ve sportovním areálu, která provozuje obecně prospěšná společnost Všude dobře, 
prošla zatěžkávací zkouškou. Stánek i její samotný provoz byl totálně vyzkoušen. Návštěvníci 
byli spokojeni.  

Ciprovi se v Satalicích líbilo! 

Úspěšný trenér Českých Budějovic František Cipro byl spokojen s místem konání jedné ze 
skupin Tipsport Ligy 2012. „V Satalicích je velice příjemné prostředí. Škoda, že nevyšlo 
počasí. Ale byli jsme tu spokojeni,“ uvedl Cipro. 

 

 



Satalice v ČT 

Městská část Praha-Satalice se díky Tipsport Ligy 2012 dostala do televizního zpravodajství. 
V sobotu 7. 1. Satalicím patřila značná část sportovního zpravodajství v rámci pořadu České 
televize Branky, body, sekundy. Akreditovali se novináři z Mladé fronty Dnes, deníku Sport, 
agentur ČTK a Mediafaxu či významných sportovních webů. 

Nejbližší program Tipsport Ligy 2012 v Satalicích 

Středa 11. 1., 15.00, Jablonec-Bohemians 1905 

Sobota 14. 1., 11.00, Jablonec-Viktoria Žižkov (záznam celého zápasu na ČT4 14. 1. od 
18.00.), 13.30. Hradec Králové-České Budějovice (má nastoupit Tomáš Řepka). 

Neděle 15. 1., 11.00, České Budějovice-Bohemians 1905. 

 

Zpravodaj za satalickou radnici: František Jenčík 

 

 

 


